

# 银企精准对接 解决融资难题

## 达州工业企业现场签约4.88亿元

专业专注

金融

周刊

11

2020年5月28日

星期四

18982866999

主编：沈 雯  
编辑：胡 健



**本报讯** “我们公司获得了建行1000万元的线上国内保理‘e信通’贷款！”刚刚与建设银行达州分行签完意向协议的达州瓮福物流有限公司秦经理，兴奋地向记者介绍：“这笔为流通企业推出的贷款，盘活了我们的应收账款，无追索权、流程快、效率高，马上就可以用于企业日常经营周转，缓解了疫情对企业资金链的冲击。”

5月22日，市经信局会同市金融工作局、人民银行达州中心支行、达州银保监局召开了“达州市工业企业银企对接暨融资培训会”。此次对接会是我市为缓解疫情影响，解决中小微企业在复工复产中遇到的融资难题而开启的“支小支微”银企对接会。40多家重点融资需求企业的代表参加了会议，副市长杜海洋出席会议。

在对接会现场，农发行达州分行、建设银行达州分行、农行达州分行、邮储银行达州分行等9家金融机构，针对疫情期间推出的“支小支微”惠企产品作了详细推介发言，就目前企业存在的缺少抵押物、首贷难、融资成本高、账期延长回款困难等问题，与部分融资需求企业进行对接咨询、交流互动。

“我们公司是一家生产笔记本电脑及配件的中小企业，目前没有任何贷款，为保障生产急需融资1500万元。”达州鸿汇科技有限公司杨总说道。

宣汉县桂花米业有限公司桂总则表示，自己公司2019年实现营业收入3900余万元，已有570万的贷款，目前受疫情影响资金周转困难，急需资金200万元，希望银行能给予降息支持。

面对多家中小微企业的融资困境，各金融机构表示，将采取指导企业线上信用产品申请、实地走访调研等多种方式深入对接，通过线上线下结合，帮助企业解决资金困难。

“我们公司没有贷款，为了保障和发展生产急需资金300万元。通过参加这次对接会，让我们了解到更多的银行产品，现在已与交通银行成功对接。”四川谷子里酒业有限公司颜总十分高兴，因为交通银行达州分行相关负责人在对接会现场了解到该公司的应收账款情况后，表示接下来将立即与企业进行联系。

此次对接会，各金融机构与我市12家重

点融资需求工业企业共签署4.88亿元的意向性合同。据了解，新冠疫情发生以来，人行达州中支持持续推动多项金融支持政策落地，全市各银行机构建立信贷资金保障机制和续贷、展期、降成本等快速响应机制，用好了货币政策工具，全力支持疫情防控、复工复产和全市经济发展。

“疫情发生后，人行达州中支积极推出针对性政策，截至目前，全市累计支持77户疫情防控企业，金额达9.01亿元，利率4.20%。通过延期还款、续贷、降息等方式，为9143户企业提供支持144.31亿元，支持额度居全省第三。”人行达州中支负责人表示。

杜海洋要求全市各有关部门、金融系统要进一步加强合作，推动解决企业在当前复工复产中面临的困难和问题，通过政府搭台，促进银企交流对接，深化双方合作，共渡难关。

会后，市经信局还特别邀请省经信局、市财政局的专家，针对复工复产中工业企业融资难做了专业培训。

(本报记者 沈雯)

**本报讯** 在全市决胜脱贫攻坚收官之际，近日，达州农商银行多次前往对口帮扶贫困村万源市长坝镇幺滩村开展帮扶活动，积极履行社会责任，主动作为诠释责任担当。

5月19日，在了解到贫困户养殖意愿和养殖需求的基础上，达州农商银行帮扶工人来到幺滩村，向29户贫困户赠送了价值11800元的鸡苗，并邀请技术人员传授养殖知识，增强贫困户发展生产实现脱贫增收的信心。

5月24日，达州农商银行党委书记徐太平一行，又专程前往对口帮扶村进行调研，与当地党委政府、村支两委、驻村干部及驻村农信员座谈交流，实地查看了“农惠通”金融便民服务点，走访了解贫困户生产生活近况和金融需求，并送上慰问金切实帮助解决实际困难。

达州农商银行表示，将继续发挥地方金融主力军作用，持续关注贫困户生产生活，用心开展对口帮扶活动，有效满足贫困户的信贷需求，为达州决胜脱贫攻坚收官之战作出更大贡献。

(徐美华 本报记者 胡健)



**本报讯** 建行达州分行营业部持续开展向张富清同志学习活动，积极响应“向英雄学习、向楷模看齐”号召，成立了张富清服务小分队，以劳动者港湾为站点，采用走出去、走进等多种方式，深入开展为群众送温暖活动。

初夏时节，温情浓浓。该行小分队的队员们主动走出网点、走上大街，向辛苦劳动的环卫工人送上防暑降温药品，并主动邀请他们到室内劳动者港湾休息。

“累了能歇脚，渴了能喝水，没电能充电，热了能乘凉，这是专门为大家开设的劳动者港湾！”小分队队员李晶晶详细介绍，“大家甭见外，这儿就是你们的家！”

“想都想不到，建行还会为我们安排这样一个休息的好地方！”王阿姨喝了一口热水，笑逐颜开。“雨天一身泥，晴天一身汗，平时连个歇脚的地方都没有，建行真是把普通百姓的冷暖放在了心上啊！”刚进去乘凉的李师傅接着说道。

一句句朴实无华的话语，让小分队的队员们既开心更感动，大家真正收获了来自劳动者对银行和银行工作者的认可。建行达州分行将坚守为民服务的初心和使命，让劳动者港湾汇聚更多社会关爱，用金融力量解决社会痛点，实实在在为社会普通民众办实事、谋福利，积极承担社会责任，造福普罗大众。

(贯彻 陈杨婷)

### 建行达州分行营业部为劳动者送关怀

### 达州农商银行勇于担当持续帮扶

### 决胜脱贫攻坚收官之战

